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Szokolova Natália (vagy ahogy ismertük: Náda) egy Baranya megyei kis faluban
született, Magyarbólyban. Mindig büszke volt szerb származására, szeretettel gondolt
szülőfalujára, rokonaira. 1957-ben érettségizett a budapesti szerb-horvát nyelvű
gimnáziumban, az itt töltött évek meghatározóak voltak számára, majd a pécsi Tanárképző
Főiskolán szerzett szerb-horvát-magyar szakos tanári diplomát.

1981-ben, amikor a Bányaiba hívták tanítani, már a város és a megye egyik legjobb
orosztanára hírében állt. Tanítványait rendszeresen készítette megyei és országos versenyekre,
és szinte minden tanévben volt döntős tanítványa az OKTV-n, gyakran több is. A magas
szintű tanítás mellett a tehetséggondozás volt munkája másik kiemelkedő része, egy időben a
tiszakécskei orosz nyelvi tábor vezetője volt.

Az a fajta ritka tanár volt, aki tévedhetetlenül tudta ötvözni diákjainál a szeretet és
szigor nehéz kettősét. Rendíthetetlen erkölcsi tisztaság, következetesség volt tanári és emberi
létének vezérfonala, tanítványai ezért tisztelték és szerették.

Nagy figyelmet fordított arra, hogy megismerje diákjait órán kívül is; tudta a családi
körülményeiket, érdeklődésüket, bajaikat. A szülőkkel is szeretetteljes kapcsolatot tartott, ők
is elfogadták, mert a szigora ellenére érezték, hogy tiszteli őket, szereti a gyereküket, és
javukat akarja.

Kollégáival számos utazást szervezett a bányais diákok számára, köztük a nagyon
gazdag programú kijevi és kárpátaljai utakat, rendszeres pesti színházlátogatást, vetélkedőket,
kiállításokat.

Olyan tanár volt, aki úgy érezte, folyamatos továbbképzésre van szüksége. Ha új
tananyag, tankönyv, segédeszköz került hozzánk, ő az elsők között volt a kipróbálásban,
feldolgozásban és ismeretei átadásában.

Büszke volt a Bányaira, annak jó hírnevére, aminek kialakításában neki is kiemelkedő
része volt, örömmel és izgatottan várta, hogy unokáit, akiket talán imádott fiánál is jobban
szeretett, az iskola diákjai között tudhassa.

1995-ben ment nyugdíjba, de az iskola életét továbbra is figyelemmel kísérte.
2017-ben hosszú betegség után Náda, a kiváló pedagógus, szerető feleség, anya,

nagymama, kedves kolléga, hűséges barát csendesen elhunyt.
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